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;D:I.e be:l.d.on 8O erha.ltanen Brennpunkte 0 wnd 0, ’ :u.egen wieder sym-

143

nima. Bs ist 1mi:e: '7, ES 72 .'Deshalb wird auf dem Bogen 1 o

: 2 Asr
s abaolu.tm'llinimm bis au:ﬁlé!;don Auanahmorallf

2. Fall h > 0. Die Extremalen sind o~ * Hyperbeln, deren Halb-
achse a = - %f‘ < o ist wnd die den Koordinatm—ﬂnrangspmkt als
einen Bremnpunkt haben. Bie Extremalen‘bogen. sind. die Bogen n M, der
Hyperbeln dieser Schar, d:l.e durch M , md M gehen, Dabel ist zu be- - - |
aohten, dass als htranale nur der Hyperbelaat bei Jedar ‘Hyperbel der
Sohar auftritt, :Lnnarhalb dessen 0 liegt, Hioraus wissen wir, dass |
mmer der naoh 0 gehende Brennstrahl der grissere ist, wobei o’ wie 1
bei der Ellipse durch die Kreise wn M., (bzw, M)'mit ,,. (bzw. 7 ) |
gefmden wird. Paboi ist hier - |
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‘Bedingung dafiir, dass die Kreise sich sohneiden, ist hier .

|7e~ 1 26 £ ¢- 42 Dieg iat v vornherein erfiillt, ‘da wnsere

Voraussetzung war /”'——Y‘/‘z_crz-f md p . P—4= da 4 Ze

Im Fall der Hyperbeln schneiden a:l.oh also die Ereise 1mer, der Fall

7

d.er Berﬂhrung 1st d.u.rch unsere ?orau.asetzmg ebenralla auage-ohloaaen.

metriach zu M, M, Ba eine Hyperbel nur einen Eztrema.lbogm von M |

nach M hat, so heben wir ‘also fir h > 01 2 Haperbeln mit's Brtremhl-
bogen. ' ‘ N ,




